
（          ）高等学校   H（  ）数学 
（１００点満点 （   ）分） 

１．次の問いに答えなさい。 
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（          ）高等学校   H（  ）数学 
（１００点満点 （   ）分） 

１．次の問いに答えなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

椙山女学園

2850=-10-6×6
た ( - 4 ) = 3 f2 _ ft 4 F _ 1 0 E

= _ 1 0 - 3 6 年 に 4 )
=

 が f _ f f
=

-10+9=-1
-_- ffa)

( -2 に M と する と 4 つ に 1 2 つし t 9 - で = O

M ( M -1 5 ) t 6 3 つ に 1 2 つ ( +9=0

= M た 5Mt 6 で _ 4 つ(

+3=0=(14+3)( Mt 2 ) は -3 ) ( つ に l ) = O

M = x _ 2 8 を 戻す と ) に 3
、

1

( ルー な t 3 ) ( つ に 2 ft 2 )cnet.n.IO
、 、 、 ② た -3 を ② に

① x

24-20×6
代入 する と

2 4 ( t _ t ) -_- が 2 4 1 、
5 x ( - 3 ) t は = 0 、 5

8 2 し t は 一 は +62 に -12
は 5

1 4 つ ( +6 は = _ 1 2 ← の × 2 4 は 、
1 ) = ( -3,5 )

- ) 9 2 ( +6 は
_

=

3-+20×6
~ /

5 つく = - 1 5
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1
2

- 7 つ( +12 = ( R _ 4 ) ( つ に 3 ) Point

7 に -17 を 代入 する と 基本 は 式 変形
- > 代入

。

(-17-4) (-17-3)
サッと 計算 でき と )

= _ 21 × ( - 2 0 )
なら 即 代入 で も

= 420 良い です 。

st

→
→

+3 t 5
、 ¥ 4 番目↳

g

①番目 t 3 20 番目 +5

isn eeti.ee の 法則 で タイル2×10+1
2×20+1

が 増え 2 いる 。

よって n 番目 の 図形 に 2 × n t 1 = 2 n t 1 枚

の タイル を 加えれ ば よい 。



① 立方体 の 1 辺 が 6 な ので 球 の 半径

は 3
。

よって 球 の 表面積 は

4 Tr 2=4 た x 3
2

= 3 6 T
- 11

② 球 の 体積 = 旅 に また 33=36 た

立方体 の 体積 = 底 面積 x 高 さ =

6×6×6=21636

た た た

FT
-

。
倍

一、

① 1 0 年 前 ② D を 解い て
、

現在 の ユキ さん

ユキ お父さん と お父さん の 年齢 を 求める と

4 ( x - 1 0 ) = Y - 1 0

{ y 一つ に24471-40=7-10た 4 つ に 3 0

4 つし -30 一つ に 24
は 4 ) ( - 3 0

3 つ に 5 4TH
つく =

1 8

② で変装に ちょうど 2 倍 に なる Def
は = 4 2

2 ( 1 8 t D = 4 2 tx

36+2 た = 4 2 t x 6 年後

孔 = 6
- 11
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(l) 全員 で 4 0 名 な ので つく +7 +10+12+1+0 +1+1+0=40

た = 8 8 人
et

12) モード  
= 最頻 値 で あり

、
7点 が 1 2 人 い て 最も 多い ので

モード は 7点
→

(3) 品 = O
、

1 7 5

cell

(4) ( 10×8+9×7 t 8×10+7×12 +6×1+5×0

+4×1+3×1 +2×0 ) ÷ 4 0

= 3 2 0 ÷ 4 0 = 8 8 点
-
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F
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-

qg

※ 鐴
108f← 9 8 回

① n 角形 の 内角 の 和 は

1 8 0 ( h _ 2 ) な ので 180 (5-2)=5400DMG正五角形 の 1つ の 内角 は 5 4 0 ÷ 5 = 1080
よって CAFE = 98 °

でも " 回 金朝 で 98 。

② ED の 延長線 と l.me の 交点 を FG と する と
、 D 180-98=820

D 外角 の 性質 より LEAF  t LAFE = 1 0 8 0 8 2 -1 ) に 1 o 8

1 0 '  t CAFE 二 I 0 8 7 に 2 6 °

→

A で とがっ 2いる 5×5 に

① 堕嘐た 図章籤 ジ球擲 =
鼷〇

卣 体積
以上 から 円錐 を

公式

啜器、 碧毖?: 鬱鬱 鬱鬱馴よって 65 た -25 た = 90 たい )

一、

③

山
が +5 た 132

y
8:27 = N : 1 0 0た O

ル)に 1 2
相似 比 K 体積 比 た 事 た

、
3

1 3 8 _
1 2 1 8

23:33✓
巡り = 2 こ 3

H
est
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1 3
、

9 )
な派

•

B

い) に ) A を 通り れ 軸 に 平行 な 直線 な ので た 9

生まれ と よ 9 と の 交点 が B な ので 9 = が が 6 → B ( 6,9 )

に 心 に 代入 する と
、 9=9×62 a =  t

rk

" " 癯
特 "

な 鬱鬱袋罪な単に 選
、-

9

_
A

AC は 1 i 1 次 の 直月

I 三角形 な のでな瘀出 A に 6 た 16 が +13 が )
し

i nest 7 2 + 1 8 = 9 0

- 3
0

3

1 A
( イ )

GET
FO = 3T

6 I T g 2 直角 三角形
く、。

I ない
iet



６． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

!

2 6

(l) の 式 は 通る l 点 が わかれ ば よい
、

つまり B の 座標
。

DOA BC = 6 な ので '

O A  = 2 より AB 3 B ( 2
,

3 ) と なり gこと に 代入

3 で a = 6 y 。 f
-

12) 傾き の 最大 は B を 通る とき
、

最小 は D を 通る とき な ので 次 は D の 座標 を求める
。sは t 上 の 点 な ので D の つし 座標 6 を 代入 し

、
y =  ft l D ( 6

、
1 ) → 傾き t

よっ て で Ea Ef
一、

(3) A ( 2
、

0 ) D ( 6
、

1 ) を 通る の で 傾き =  ~ こ 米
、

C 2
、

o ) を 通る の で

0 =  t x 2 t b → b = 一 き た が( 一

もし
4 ) ( 2

、
3 )

B
l1

M 求める 直線 は BD の 中点 M と A を 通る の で

11

( 2 i 0 ) D (6/1) M ( t 、 翌 ) = M ( 4 、
2 )

A ・

A ( 2
、

0 )
、

M ( 4
、

2 ) を通る 直線 傾き =  in = デ = 1 は x - 2
4 - 2 mesh

(5) B を通り AD に 平行 な 直線 を 引く と
、 捙曲 と の 交点 が とれる 。

その 点 は △ ADB と 等 積 変形 し て できる △ ADE の

E -
- 点 E と なる 。 AD の 傾き が いっ より I 、

B に 、
3 ) を 通る ので

_ が
> 3 = tx 2 + b に で E ( o 、 き )

→


